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Asagidaki sorular ¢ozdiikten sonra cevaplarini birakilan bosluklara yaziniz. (60 P)

1. f(x)=In(arcsin(x—3)) fonksiyonunun tanim

kiimesi,

. X
3. lim(@® = x®)tan === ...,
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4, ey + arctan(lj =0ise
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ﬂ:
dX .........................................................

y =tcost—sint
. . 1se
X =tsint +cost

sin X + 2
ortalama deger teoremi uygulanabilirse aranan c

sayisl, C = ............. dir.

8. f(x)=eX &S

araliginda artan, ........c.ccccee.eee. araliginda azalandur.

fonksiyonu

9. 10 m uzunlugunda bir merdiven dik bir duvara
dayanmiyor. Merdivenin alt1 1 m/sn hizla kayarak

duvardan uzaklasirsa merdivenin alt kisminin

duvardan wuzakligt 6 m oldugu anda {istiiniin

duvardan asagi kaymahizi ......................... olur.

10. Bir adam diiz bir yolda 120 cm/sn hizla ytiriiyor.
Bir 1sildak yoldan 600
yerlestiriliyor ve adama odaklaniyor. Adam yolun

cm uzaga bir yere

tizerindeki 1s1ldaga en yakin noktadan 800 cm uzakta

oldugunda isildagin donme hizi ... olur.

x* +3x% +5x -2

11. T(X) = fonksiyonu .................
RIS
noktalarinda siirekli degildir. Bu noktalardaki
stireksizlikler ... tipindeki
stireksizliklerdir.
L
12. |im£33‘“x — 20 +1j = e
X—>r

Asagidaki sorular1 altinda birakilan bosluklara
cevaplayiniz.

1. Ara deger teoremini ifade ve ispat ediniz. (10 P)



2. 300 m? su alacak silindir seklinde agz1 agik bir su 4 f (%)

deposu yaptirilacaktir. Bu deponun tabaninda B (x—1)?

kullanilacak malzemenin metre karesi yanal yiiz tablosunu yaparak grafigini ¢iziniz. (12 P)

icin kullanilacak malzemenin iki kat1 fiyatta

fonksiyonunun  degisim

olduguna gore deponun en ucuza mal edilebilmesi

i¢gin boyutlar1 nasil segilmelidir? (10 P)

3. Diferensiyeli kullanarak,
t=(3.2)" —=5(3.2)° +2(3.2) ifadesini yaklasik
olarak hesaplaymiz. (8 P)
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